
【【【【公開用公開用公開用公開用】】】】    平成平成平成平成２８２８２８２８年年年年    第第第第１０１０１０１０回教育委員会回教育委員会回教育委員会回教育委員会（（（（臨時会臨時会臨時会臨時会））））会議録会議録会議録会議録    

※秘密会議の決定があった議案審議、及び審議内容によって個人等が特定される恐れがある発言内

容は公開していません。 

 

期日：平成２８年７月２９日（金） 

開会：午前１１時００分 

閉会：午前１１時２０分 

場所：上天草市役所松島庁舎３階大会議室 

 

１．会議日程 

日程第 １ 会議録署名委員の指名について 

日程第 ２ 非公開とする審議事項について 

日程第 ３  議案第５２号 上天草市教育委員会事務局職員の懲戒処分について 

日程第 ４  議案第５３号 上天草市教育委員会教育長の懲戒処分について 

 

２．出席委員 

山下勝一（委員長）、古川佐奈江（委員）、田中久美子（委員）、柗本修吾（委員）、藤本敏明（教

育長） 

 

３．欠席委員 

 なし 

 

４．議場に出席した者 

舛本伸弘（教育部長）、中 文近（学務課長）、中田清治（社会教育課長）、福嶋光浩（教育審議

員）、松尾伸之（学務課長補佐）、原田和久（社会教育課長補佐） 

 

５．教育長の報告の趣旨、議題及び議事の大要、議題となった動議及び動議を提出した者の氏名、

質問又は討論をした者の氏名及びその要旨、議決事項 

 以下のとおり 

 

開会 午前１１時００分 

○委員長（山下勝一君） それでは出席委員が定足数に達しておりますので、これより平成２８

年第１０回上天草市教育委員会臨時会を開会いたします。会議日程はお手元に配布してあると

おりでございます。 

 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

○委員長（山下勝一君） 日程第１。会議録署名委員の指名を行います。会議規則第１８条第２

項の規定により、本日の会議録署名に古川委員、及び原田社会教育課長補佐を指名いたします。

よろしくお願いいたします。 

 

日程第２ 非公開とする審議事項について 

○委員長（山下勝一君） 次に、日程第２。非公開とする審議事項について意見を伺います。 

本日提出された議案は、すべて人事に関わるものでございますので、秘密会といたしますが、



1 

 

これにご異議ありませんか。 

 ［「異議ありません」という声あり］ 

○委員長（山下勝一君） 異議なしと認め、本日の議案はすべて秘密会といたします。 

 

日程第３ 議案第５２号 上天草市教育委員会事務局職員の懲戒処分について 

○委員長（山下勝一君） 続きまして日程３。議案第５２号上天草市教育委員会事務局職員の懲

戒処分についてを議題といたします。 

 

※※※※【【【【    議案第議案第議案第議案第５２５２５２５２号及号及号及号及びびびび議案第議案第議案第議案第５３５３５３５３号号号号はははは、、、、秘密会議秘密会議秘密会議秘密会議のののの決定決定決定決定によりによりによりにより審議内容審議内容審議内容審議内容はははは非公開非公開非公開非公開    】】】】    

 

日程第４ 議案第５３号 上天草市教育委員会教育長の懲戒処分について 

○委員長（山下勝一君） 続きまして日程４。議案第５３号上天草市教育委員会教育長の懲戒処

分についてを議題といたします。 

 

※※※※【【【【    議案第議案第議案第議案第５２５２５２５２号及号及号及号及びびびび議案第議案第議案第議案第５３５３５３５３号号号号はははは、、、、秘密会議秘密会議秘密会議秘密会議のののの決定決定決定決定によりによりによりにより審議内容審議内容審議内容審議内容はははは非公開非公開非公開非公開    】】】】    

    

【【【【秘密会議終了秘密会議終了秘密会議終了秘密会議終了】】】】    

    

○委員長（山下勝一君） それではその他、皆様方から何かございませんか。 

○学務課長（中文近君） 本事案については、私の直属の部下の犯した行為でありました。日頃 

から綱紀粛正、特に飲酒運転については年末年始、それから年度替わり等の飲酒が多くある機

会ごとに、注意喚起をしてきたところでございますけども、このような結果を受けて十分指導

が行き渡らなかったことは本当に反省をいたしております。今後はこのようなことのないよう

に再発防止、それから業務においては、非違行為がないよう職員一丸となって取組んで参りた

いと思っております。大変申し訳ございませんでした。 

○委員長（山下勝一君） 他にございませんでしょうか、それでは以上で予定された案件は全て

終了しました。これをもって平成２８年第１０回教育委員会臨時会を閉会いたします。大変

お疲れ様でした。 

閉会 午前１１時２０分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


